
 

 

 

 

 

NOTA DE FUNDAMENTARE 
 
 
 

Ministerul Justiţiei a solicitat suplimentarea suprafeţei de teren de 2.639 mp, care a 

făcut obiectul Hotărârii Guvernului nr. 380/2014 privind transmiterea unei părţi dintr-un 

imobil, aflat în domeniul public al statului, din administrarea Ministerului Apărării 

Naţionale în administrarea Ministerului Justiţiei, prin transmiterea suprafeţei de teren de 

1.211 mp din imobilul 562 Sibiu, aflat în domeniul public al statului, din administrarea 

Ministerului Apărării Naţionale în administrarea Ministerului Justiţiei pentru Tribunalul 

Sibiu. 

Ministerul Apărării Naţionale a fost de acord cu transmiterea suprafeţei de teren de 

1.211 mp din imobilul 562 Sibiu, aflat în domeniul public al statului, din administrarea 

Ministerului Apărării Naţionale în administrarea Ministerului Justiţiei pentru Tribunalul 

Sibiu, până la data revenirii în administrarea Ministerului Apărării Naţionale a imobilului 

transmis conform Hotărârii Guvernului nr. 380/2014.  

Partea de imobil sus-menţionată a devenit disponibilă ca urmare a continuării 

procesului de reorganizare şi restructurare a armatei, fiind la această dată dezafectată, nu-şi 

mai poate menţine destinaţia, nu face obiectul cererilor de revendicare/restituire ori ale unor 

litigii şi nu este grevată de sarcini.           

La data revenirii în administrarea Ministerului Apărării Naţionale a imobilului 

transmis conform Hotărârii Guvernului nr. 380/2014, partea de imobil care face obiectul 

prezentului proiect de act normativ, revine de drept în administrarea Ministerului Apărării 

Naţionale, în conformitate cu prevederile legale în vigoare. 

Prezentul proiect de act normativ prevede schimbarea titularului dreptului de 

administrare asupra unei părţi de imobil, aflat în domeniul public al statului şi în 

administrarea Ministerului Apărării Naţionale prin transmiterea acesteia în administrarea 

Ministerului Justiţiei. 

Prin prezentul proiect de act normativ se propune şi actualizarea valorii de inventar a 

imobilului 562 Sibiu, aflat în domeniul public al statului şi în administrarea Ministerului 

Apărării Naţionale, înregistrat în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al 

statului la poziţia cu nr. MFP 153323, ca urmare a reevaluării conform Ordonanţei 

Guvernului nr. 81/2003 privind reevaluarea şi amortizarea activelor fixe aflate în 

patrimoniul instituţiilor publice, aprobată prin Legea nr. 493/2003, cu modificările şi 

completările ulterioare. 



Menţionăm faptul că, pentru proiectul de act normativ, a fost îndeplinită procedura 

stabilită prin prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, republicată. 

Prin obiectul său de reglementare, proiectul de hotărâre nu are impact asupra 

domeniilor social, economic şi de mediu, ori asupra bugetului general consolidat, motiv 

pentru care acesta a fost elaborat în conformitate cu dispoziţiile Legii nr. 24/2000 privind 

normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu  

modificările şi completările ulterioare şi ale art. 2 alin. (2) din Hotărârea Guvernului nr. 

1361/2006 privind conţinutul instrumentului de prezentare şi motivare a proiectelor de 

acte normative supuse aprobării Guvernului, cu  modificările şi completările ulterioare.        

Potrivit celor prezentate, s-a iniţiat prezentul proiect de Hotărâre privind 

actualizarea  valorii de inventar a unui imobil aflat în domeniul public al statului şi în 

administrarea Ministerului Apărării Naţionale şi pentru transmiterea unei părţi din 

acesta din administrarea Ministerului Apărării Naţionale în administrarea Ministerului 

Justiţiei pentru Tribunalul Sibiu, până la data revenirii în administrarea Ministerului 

Apărării Naţionale a imobilului transmis conform Hotărârii Guvernului nr. 380/2014 

privind transmiterea unei părţi dintr-un imobil, aflat în domeniul public al statului, din 

administrarea Ministerului Apărării Naţionale în administrarea Ministerului Justiţiei, pe 

care îl supunem Guvernului pentru adoptare.             
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